שאלות (רלוונטיות) ממבחנים:
סמסטר א', מועד א': ט"ו בשבט תשע"א (אגרנובסקי): [מומלץ]
שאלה 3:

1. הוכח שהמשוואות 
[image: image1.wmf]444

18

0

xyz

xyz

ì

++=

í

++=

î

 מגדירות 
[image: image2.wmf]C

¥

-משטח (יריעה), 
[image: image3.wmf]M

, ב-
[image: image4.wmf]3

¡

.

2. מצא את המימד 
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פתרון:
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. זו סתירה – ולכן אין נקודות כאלו על 
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 הם פונקציות חלקות (משפט הפונקציה הסתומה מבטיח חלקות לפחות כמו של האילוצים – כלומר, אם האילוצים היו 
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3. כפי שנלמד בכיתה 
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סמסטר א', מועד א': ט"ו בשבט תשע"א (קנטורוביץ'):
שאלה 5:
חשב את נפח התחום הסגור 
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פתרון:

נעבור לקואורדינאטות גליליות: 
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 ואז האילוצים הם 
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. נשים לב לכך שהטרנספורמציה 
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והיעקוביאן הוא 
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שאלה 7: 
חשב את האינטגרל הקווי 
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 עבור השפה המכוונת 
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 של התחום המלבני 
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פתרון:
נשתמש במשפט גרין:
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שאלה 8:
יהי 
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 השדה הוקטורי ב-
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פתרון:
נמצא פונקצית פוטנציאל: עבור 
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, וסיימנו.
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